
Život bez mobitela? Nezamisliv! 

Šetala sam gradom i žurila se stići do kafića gdje me već čekala moja prijateljica. 

Kada sam došla do kafića, shvatila sam da sam zaboravila mobitel i nije bilo vremena 

da se po njega vraćam kući. Panika, stalno ga imam u rukama. «Kako sam ga mogla 

zaboraviti?» Raspoloženje mi se odmah promijenilo. Moja prijateljica je stalno tipkala 

po svojem smartphoneu, provjeravala novosti na Facebooku ili se dopisivala s 

društvom. Uz to mi je još stalno govorila: ,,Slušam te, slušam.“ Meni je bilo dosadno i 

samo sam «zujala» okolo. Nekoliko sati bez mobitela i osjećala sam se odsječenom 

od svijeta. Nisam znala kamo bih sa sobom, sa svojom najboljom prijateljicom nisam 

mogla normalno pričati jer nije skidala ruke s tipkovnice. Tad sam se prvi put u životu 

zapitala kako se prije živjelo bez tih tehnoloških pomagala? 

Shvatila sam mnogo stvari na koje do tada nisam obraćala pozornost. Nisam mislila 

da su vrijedne razmišljanja, ali tada sam vidjela koliko nam mobitel zatvara oči. 

Stvara svijet kroz koji ne vidimo, čini nas robotima i zatvorenicima vlastitoga uma. 

Postane kao zrak bez kojega više ne možemo, nismo isti. Postajemo ovisnici o 

tehnologiji, previše radimo, trošimo previše vremena na nebitne stvari, a premalo na 

ono što zapravo ima najveću vrijednost: zdravlje, sreća, ljubav i obitelj. Zapravo sve 

svoje slobodno vrijeme posvetimo društvenim mrežama ili bilo kojem drugom obliku 

tehnologije koji nas zapravo samo uvlači u taj virtualni svijet i čini ljudima koji su 

potpuno ovisni o njemu. «Kako je izgledao svijet prije samo nekih 20-ak godina?» 

Naši roditelji prije nisu imali mobilne telefone, pa su preživjeli. Provodili su svoje 

slobodno vrijeme vani s prijateljima i prijateljicama, na livadi ili na igralištu. Oni su 

imali puno mirniji život zahvaljujući nedostatku tog tehnološkog dodatka. Iako nisu 

imali takvo nešto, znali su važne brojeve napamet i sve druge informacije u pravo 

vrijeme. Živjeli su zdravije, mirnije i sretnije. Stres nije bio tako uobičajen kao što je 



danas. Doba tehnologije zavladalo je svijetom i postalo svakodnevnica. Dok je još 

prije par godina korištenje mobitela bio iznimni luksuz, danas svaka obitelj, a 

nerijetko i svi članovi obitelji, posjeduju mobitele. Puno ljudi ima i dva uređaja – 

jedan za poslovne, a drugi za privatne potrebe. Čak su i mala djeca postala korisnici 

mobitela. Više se ne znaju igrati normalnim igračkama, kao što smo mi nekada. Čini 

se da mobiteli, kao i druge suvremene tehnologije poput računala, interneta, 

videoigara, fotoaparata, postaju vrlo rano sastavnim dijelom dječjega života i razvoja. 

Svi mi komuniciramo putem smartphonea ili takozvanih pametnih telefona. Jasno, jer 

tko bi poželio propustiti nešto važno ili, makar na trenutak, biti odsječen od ostatka 

svijeta? Za mene je smartphone zahvaljujući svojim brojnim funkcijama postao toliko 

važan da jednostavno ne mogu zamisliti život bez te «stvarčice». Smartphone ima 

gotovo sve karakteristike kompjutora što omogućuje pristup informacijama i svemu 

što želite bilo kada i bilo gdje. Zbog takve ga praktičnosti želite uvijek imati sa sobom 

jer uz njega nikada nije dosadno, bilo da čekate na red kod liječnika, putujete, ležite 

ili jednostavno odmarate na kauču. No, je li takav trend opasan? Njihova 

upotrebljivost i korisnost imaju i svoju drugu, mračnu stranu koja prije svega 

predstavlja vrstu ovisnosti. Zbog toga je najvažnije shvatiti da je taj telefon izmišljen 

kako bismo ga koristili kada ga trebamo, a ne da sate i dane provodimo gubeći 

vrijeme i prateći događanja na društvenim mrežama, igrajući igrice i slično.  

Koliko vi vremena provodite na telefonu i može li se to vrijeme ograničiti na neki 

normalni limit? Smatram da bi svatko od nas trebao više vremena posvetiti svojoj 

obitelji, prijateljima i okolini u kojoj živi. Trebali bismo se potruditi da svakome 

izmamimo osmijeh na lice nekom lijepom gestom, a ne da taj osmijeh bude upućen 

uvijek samo mobitelu. (620 riječi) 
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